

Committee on Import Licensing

MINUTES OF THE MEETING HELD ON 21 APRIL 1988

Corrigendum

The following correction should be made to paragraph 6 of document LIC/M/21:

The reference for Australia should read L/5640/Add.13/Rev.2.

---

Comité des licences d'importation

COMPTE RENDU DE LA REUNION DU 21 AVRIL 1988

Corrigendum

La rectification suivante doit être apportée au paragraphe 6 du document LIC/M/21:

Le document cité en référence au sujet de l'Australie porte la cote L/5640/Add.13/Rev.2.

---

Comité de Licencias de Importación

ACTA DE LA REUNION CELEBRADA EL 21 DE ABRIL DE 1988

Corrigendum

Modifíquese la referencia a Australia en el párrafo 6 del documento LIC/M/21, que debe decir lo siguiente:

"Australia (L/5640/Add.13/Rev.2)."